
令和３年度第 2 回成田市リサイクルプラザ運営委員会 

会議録 

 

１ 開催日時 

  令和３年６月１１日（金） 午前１０時～１１時３０分 

 

２ 開催場所 

  成田市小泉３４４番地１ 

  成田市リサイクルプラザ ２階 学習研修室 

 

３ 出席者 

 （委員）片岡委員長、長尾副委員長、関根委員、稲阪委員、篠原委員、竹内委員、伊地知委員 

（事務局：クリーン推進課）大野主査、麻生課員 

欠席者 福原委員 

   

 

４ 議題 

 （１）壊れた傘からエコバッグつくりについて 

 （２）牛乳パックからはがき・広告紙を利用してについて 

 （３）着物から作務衣つくりについて 

 （４）その他 

    

５ 議事（要旨) 

（１）壊れた傘からエコバッグつくりについて 

委員長 ６月１日に募集の記事が入っていましたので、その人数と内容について話していた

だければと思います。 

事務局 今現在５名の方が申し込みをされています。問い合わせの際には、皆さんに壊れた傘

を持ってきてくださいと、実際に作る際にはこちらで用意したものを使ってくださ

いということと、なぜそれが必要かっていうのは、皆さんが今度自分で作ろうと思っ

た時にどうやってばらしたらいいのか、手順がわからないと思うので、一応持ってき

て下さいってことをお願いしていることを説明しています。 

事務局 当日の段取りを教えてください。 

委員長 わかりました。募集に５名の方が来ているということで、１０名が定員ですよね。半

分来ていますが、まだ、日にちもありますので、多分もうちょっと増えるのかなと思

います。これについては、ここ２回ほど委員の方に自主的に集まっていただいて、準

備をしております。この準備の段階で作ったものと、持ってきていただいたものを使

ってやっていきたいと思います。篠原さんに前回も話をさせていただいていますが

講師をお願いしたいと思いますが、ご了承いただけるかどうか、事前に作っていただ

いたものを見させていただいたので、この手順でやっていただけるということでお

話をさせていただければと思います。 

委員長 当日、１時からということで早めに来ていただいて、準備をお願いします。 

 



 

（２）牛乳パックからはがき・広告紙を利用してについて 

  委員長 日にちが８月２１日土曜日です。毎年、この時期は人が集まらない。一人二人でも 

やりますか。私は講師として出ますので、人数少なくてもやりますが皆さんはどう

しますか。 

  委 員 みんなでやる。 

  委員長 手持無沙汰になりますよ。皆さんも生徒になってやりますか。先生はいらないんだ

よね。決して難しくない。 

   委 員 牛乳パックの方は準備がいるんだよね。   

   委員長 ストックはあるんですよ。ただ、紙すきの前のビニールはがしてやりますので。  

   委 員  この時の材料は？ 

   委員長 １つずつ持ってきてもらって、小物入れも作ります。 

委 員 ２つやるの？ 

委員長 ２つやる。流れを説明しますと、まず牛乳パックのところから紙すきのやり方を説

明して実際やってもらって、はがきを作ってもらいます。おうちに帰るまでに乾か

さなければならないが、なかなか乾かない。その間に、時間がもったいないので、

牛乳パックで小物入れを作っちゃう。一挙両得で。乾いたころに郵便番号のスタン

プが押せるので。 

   委員長  時間は、１時から４時まで。場所はここです。 

委 員 材料は？ 

事務局 広告は下（事務所）でとっておきます。 

委員長 もし、人数が少なくて、手持無沙汰だったらやります。１０人来て忙しかったら・・

できないかもしれないけど・・。では、牛乳パックもやる方向で、当日協力をお願

いします。 

   

        

（３）着物から作務衣つくりについて  

   委員長  こちら先生はどうなっていますか。 

   事務局 やっていただけるとのことです。  

委員長 日付は９月７日（火）と１４日（火）で先生がきていただけるからお手伝いを２日間

お願いします。 

委 員 前回は作務衣のズボンから作ったけど上着は時間がかかるため最初に作ったほうが

いいのではないか。 

事務局 先生に確認します。 

   委 員 作務衣の回と運営委員会の予定は重なりますが、その時間に一旦抜けなければなら

ないので、何とかなりませんか。 

   委員長 皆さんの希望はどうですか。運営委員会の日程をずらしますか。 

   事務局 第３回目の運営委員会はフリーマーケットが予定されていたので、この日程で入っ

ていますけど、今回、小泉管理組合からワクチンを全員は打ち終わっていない状態

だろうから、通常の再生品販売を行ったほうが良いのではないか。フリマはやらな

いほうがいいのではないかという意見が出ています。 

     委員長 すいません。急きょですけど、その他のフリマについても作務衣と併せて話し合い



たいと思います。  

   委員長  フリマは本当はやりたいと思いますけど、委員会としては・・・。 

   委 員 でも、我々がやりたいって言っても小泉管理組合さんができないっていうのであれ

ばできないですよね。再生品と自転車がメインなんですから。 

   事務局 普段の再生品の販売だけでも４日間で自転車だけで６００人くらい来ています。な

ので、フリマだと今来られない市外の方がすごく来ると思います。 

   委員長 密になってしまいますね。フリマは無理に強行しない方向で。 

     委員長 では、フリマがないので委員会をずらしましょう。牛乳パックの日の午前中だとい

かがでしょうか。作務衣の前に１回やりたいですね。作務衣が９月の７と１４なの

で日にちがないので。９月７日の準備として、８月２１日というのは。 

   委員長 どうでしょうか皆さんよろしいですか。委員会を変更させてください。牛乳パック

の日の午前中に委員会をやって、午後から教室をやります。土曜日ですけどお願い

します。委員会の時は案内を出すのですよね。今日、欠席している人もいるので。 

   事務局 はい。 

   委員長 残念ですけど、フリマは来年に。こちらも何とか少しずつでも事業をやらないと、

去年もできなかったので・・・。 

   委員長 着物の作務衣つくりについてはまだ細かいところまで行っていないですけど、もう

一回委員会が８月２１日にあるということなので、その時に作務衣については細か

いところまでお話しできればと思います。先生もお願いしてありますので。 

 

（４）その他 

  委員長 何か気が付いたこととかありましたら、運営委員会に関することでお願いします。 

  委 員 委員の募集はしていただけるのですか。現在は８名ですか。   

事務局 広報の１５日号に掲載する予定でございます。 

事務局 併せまして、ホームページにも掲載する予定です。 

  委 員 あと２名足りないんだね。 

   委員長 よろしくお願いします。  

   委員長 議題の方はこれで終わりにします。 

      

６ 傍聴 なし 

    

 

7 次回開催日時(予定) 

  令和３年８月２１日（土） 

   


